MuHWCTAPCTED NPOCAETE, HAYKE W TEXHONOWKOT paseoja
OPYLWUTBO MATEMATHYAPA CPEMIE

ONUTHHOHD TAKMUWHEH:E W3 MATEMATHHE
fHEHIlKa OCHOBHNY WEONA
01.03.2014.
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2, Oarwcy chynoemA=10,2,3,59,8={1,2, 7,89, C={2 4,56 7in
D={4 56 7, 9 Hipazu ckyn D nomofy ciynosa A, B, C u
CRYNIDBHIE onepayuja.

3. Oppeay npwpanad Opoj n v npoct Bpoj P Tako 1 Baxm
n 1
2014 p’
Ronkko peilietha wka 3aaatak?
4, ¥ GpojesHom pelycy
WCTAT 4+ MCNAT = IWKONA,

HCTHAM CROBKMA OAroRapaly MCTe, 3 PAINMHMTAM pasnaumTe gudpe.
Konuxy Hajvarey BRegHOCT mome wmatw Bpoj WCNWT?

5. Kouka je, nomofy 15 parHi NapanenHig JegHom napy crpama kouge,
MOAGHEHA HA 16, He 00IBEIN0 |B0HaKuy, KEARAPE. KONWKO nyTa je
YEYTIHA MOBPILMHE CBUX THX KEBAAPE BeTia 04 nospwwHe faTte koukel

Coawkn 3anatak ce Gogyje ca no 20 Gonosa,
Mapana sagatasa tpaje 120 mumyTa,
Peilgie CAARON 3ANATKA KPATKO 1 jacHO 0BpaznommTH,

V PA3PE]L

PHIHABATH CEAKO TAUHO Pl eHse Koj oo paznuryje op pewetba y
nyuy. Gogosarse NPUNAroAUTI KOHKPETHOM peleiy.

" ppepHocre 2, 19 w53, ma e
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paznamiyn ¢ jeaHare (20 bogoeal,
2.0= (41 B) U C (20 Goposa - NpHIHABATH M ADYTe Ta4He 3anice).

3. (MR 48/3) Kako je 2014 = 2 - 19 - 53 (5 Gopesa), 10 p MOKE UMATH
I e B |
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-i-élﬁ=7;-;-. Jakmyyjemo, ako je p = 2, onpga je n = 11077, axe jep = 13,
ouaa Je o= 1166; aro Je p = 53, oHaa je i = 418, Japatak uma 3 polieda

[crako peweke no 5 Gogona).

4. la G apeanoct Gpoja UCNKT Gena najmara spenHocs cnosa W, C,
M, T mopajy G wro mawa. Hera je M= 1. ¥ Tom cnyuajy cnoea Wu N1
wopajy Mmar jenny on spegHocta 2 m 3 Aro je C = 4 Tana K una
spenvoet 8 wan 9. Ako Jo M =S 1ana je O =0 na je K =9, 36or npexoca
€2 MeCTa CToTKHA. OcTane oy jow epepHocm 6, 7 nl naje T=E8nA = F-,
Nakne, w3 cabupara 14518 + 14518 = 29036 3awmygjevo pa je
uajmarwa spegroct Gpoja MCIWT 14518 (20 Gopoea - npuinarm
CHAKD APYTO DRSS, ANH HE M 30 [2 CAND HaNWCan peaynTar).

5. Wecr nyra, Heka je nospweka Jepke crpade wouke X Tapa ji
noapiMHa kolke 6X. CeuetbBM KOUKE €3 CODHOM Dagha koja Je
NAapanenta JeHoM NApy CTPaKa KOUKE NOBRLIMKE RoGujexi: Aenoea ce
noeefiaea 33 2% y OAHOCY HA NOBPUWIMHY KOURE, Kako €& ceue < 15
paoHy, yrynHa nospwwka Fe Gutd sa 30K seha Of NOBPWKHE KOUKE,
ogHocHo Bufie 6X + 30X = 36X = 6 - 6X, na je 6 nyTa seha of NOBRWMHE
kouke (20 Gopopa, AkD yueHwk, y3 obpaanomesee, fofuje TauaH
PRIYNTAT ¥ CIELHjanHoM Cyuajy A3 <Y NOMERYTH KBAPK NCAYRIRHK
fonoeaT ca 10 Gopoeal,




